

Inscris in registrul publicatiunilor perio-
dice sub No. 52/1938 la Tribunalul
Timisoara, sectia III-a Comerciala

Director:

GROSZ ALEXANDRU

Sef redactor:

KOTZMUTH ARTHUR

Redactor responsabil:

SZERÉNYI STEFAN

Redactia:

Timisoara I. Str. Praporgescu No. 2.

SPORT

és

kritika

SPORT & CRITICA

TELEFON 41-11

PREȚUL LEI 4

Chinezul-

Vulturii

2-1

Bindea is játszott a CAMT még sem tudott a
bajnokcsapattal megbirkózni...

Venus-CAMT 3-0 (1-0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés a Venus pályán

Venus: David—Sfera, Negrescu—
Demetrovics, Juhász, Lupas—Ene,
Ploesteanu, Carciog, Bodola, Jordache.

CAMT: Hodroga—Chiroi, Galgoczi
—Iliás, Kohn, Jánosi—Bindea, Tóth,
Reiter, Hoffmann, Szöcs.

Nagyszámú közönség volt kíváncsi
a CAMT fővárosi szereplésére a baj-
nokcsapat ellen. A mérkőzés he-
yenként igen nivós volt, de nem hozott
a munkátlétáknak sikert.

A CAMT a vártnál gyengébben
szerepelt

pedig a csatársort két he-
yenesítették, így játszott már Bindea
is és Hoffmann is, bár ez utóbbi szo-
katlan he-yen balösszekötőt. A csa-
társor az erősítések ellenére nem vál-
totta be a hozzáfűzött reményeket,
de nagy balszerencsájük is volt, mert
éppen ellenük volt a Venus közvetlen
védelme a csapatának legjobb része.
A fedezetsor sem tudta kellőképpen
támogatni a csatárokat. Még a köz-
vetlen védelem tett ki leginkább ma-
gáért a CAMT-ban is, a tartalékkapus
Hodrogát nem éheti gáncs.

A Venus szokott játékát mutatta

és ezzel biztosan győzött, lépésről-
lépésre felőrölték ellenfelük ellenállá-
sát és a David-Sfera-Negrescu hármas
pedig csírájában fojtotta el a gólszer-
zési kísérletet.

A JÁTÉK

folyamán a 6. percben Chiroi hibázik,
Galgoczi otterem hogy javítson de ő

meg lyukat rug és így

Ene egyedül áll a kapu előtt,
Hodroga pedig nem tudja
megakadályozni a gólt (1:0).

A 17. percben Bodola labdája a
felső lécezt találja el. Ezután hullámzó
játék következik az atlétáknak azon-
ban semmi sem sikerül.

A 35. percben Jordache lövése ta-
lálja telibe a felső lécezt. A 42. perc-
ben

alkalom volna az egyeni
tésre

Bindea megszökik, egyedül tör ka-
pura, de Negrescu az utolsó pillanat-
ban ment.

Szünet után a 2. percben Bodola
hatalmas lövését bravurososan menti
Hodroga. A 13. percben

Bodola a kapu előtt hibázik
és ez a Venus szerencséje,
mert közben nem vigyáznak
Carciogra, aki közlőrlő góloz
(2:0).

A 20. percben Ene lövését ismét a
kapura menti. Most egy negyedórát
a CAMT ostromol, azonban a táma-
dásokat nem kíséri szerencse, sőt a
35. percben

Jordache a rosszul kifutó Hod-
roga mellett befejei a harma-
dik gólt (3:0).

Most a mérkőzés végéig változatos a
játék, de az eredmény már nem vál-
tozik.

majd a 22. percben Brandabura faul-
tolja Batrint, Slivac 50 méteres sza-
badrugását Endreffit pözölve beüti sa-
ját kapujába (2:1). A munkáscsapat-
nak van még egy negy helyzete a 23.
percben, amikor Batrin éles lövését a
kapura menti. Az utolsó 20 perc nagy
AMEFA-ostrom jegyében zajlik le, de
az eredmény nem változik.

Bírálat

A győztes csapatban Varjassy és
Dragomirescu pompásan dolgoztak, a

fedezetso ban Dunareanu keltett jó
benyomást, aki Palmer helyét foglalta
el. A csatársor legjobb embere Oana
volt.

A vesztes együttes kapusa nagy-
szerűen látta el feladatát, Slivac csak
második féldőben elégtett ki, általá-
ban a csapat a második féldőben
sokkal jobban jártott, mint szünet.
előtt. A csatársor nagyon gyatrán ját-
szott, egyedül Fried akarása emelhető
ki. Török, a Freldorf játékos a nem
tud beilleszkedni az A-liga csapa-
ba.

Izgalmas mérkőzésen vett el egy pontot az UDR

Ripensia-UDR 4-4 (3-1)

Nemzeti bajnoki mérkőzés az Electrica-pályán.

Bíró: Morár dr.

A két csapat a mult héten barátsá-
gos próbapályán tartott Resicán,
ahol az UDR-nek sikerült győznie. A
bajnoki mérkőzés tehát bizonyos re-
váns jelleggel is bírt s igen izgalmas-
nak ígérték. Ezt az ígétét be is
váltotta, mert régen láttunk ilyen vál-
tozatos és idegekre merő küzdelmet,
mint a tegnapi volt.

A Ripensia már a kezében tartotta
a mérkőzést és már úgy látszott, hogy
a két pontot biztosan hazaviszi, ami-
kor az UDR nem várt lendülettel fi-
nist vágott ki és meglepetésszerűen
visszahodított egy pontot. Sőt az utol-
só pillanatban a másodikat is meg-
szerezhetette volna.

A mérkőzés

folyamán eleinte az UDR a többit
és veszélyesebben támadó, míg a Ri-
pensia nehezen kap lábra és sokat
hibáz. Az UDR vezető gólt is ér el
és már ugylátszik, hogy megismétlő-
dik a resicai eredmény, amikor a Ri-
pensia visszanyeri nyugalmát kiegyen-
lített hamarosan 3:1 arányban vezet.
Ekkor viszont az UDR zavarodik meg
és a Ripensia uralja a terepet.

A szünet után eleinte ismét a Ri-
pensia van frontban, újabb gólja
megpecsételni látszik a mérkőzés sor-
sát, amikor az UDR váratlanul feljön
és mind erősebben támadásokat ve-
zelve, végül erősen leszorítja ellente-
lét és három gólt löve kiegyenlít.

Az eredmény, a mutatott játéknak
még lebben reálisnak tekinthető, mind-
két csapatnak voltak jó és gyengébb
percei.

A Ripensia

együttesében Pavlovics az első gól-
nál hibázott, egyébként jól védett. A
háttvédék közül Regdon volt a jobbik,
Kotormány nem elég sürge ezen a
poszton. A fedezetsorban Gál, míg a
csatársorban Dobay vált ki. Haas fia-
tal erő, aki ha rutint szerez hasznos
tagja lesz az együttesnek. Marcunak
volt néhány jó lövése.

Az UDR

néhány tartalékkal volt kénytelen kiáll-
ni, de így is megállta a helyét. A vé-
delem nagy önfeláldozással küzdött.
A halvesorban Csipai és Lakatos, a
csatársorban pedig König, Pacurar és
helyenként Zsizsika játéka érdemel
említést.

Elsők az UDR csapata fut ki söté-
típiros-fehér ingben a következő
összeállításban: Jonescu—Fodor, Ala-
su—Popa, Csipai, Lakatos—Micu,
Pacurar, Zsizsik, Negru, König.

A Ripensia késik, mert Dobayval
még folynak a tárgyalások és a bal-
szélső pontja még nyitott. Végre ki-
jön a Ripensia így áll fel: Pavlovici
— Regdon, Kotormányi — Simatok,
Nagy, Gál—Haas, Beke, Marcu, Jifco-
vici, Dobay.

Nyolc perc késéssel kezdik a me-
cset az UDR indít, és már a 3. perc-
ben König jól tör kapura, de lövése
fölé kerül. A 4. percben Pacurar ki-
ugratja Micut, kinek azonban lecsu-
szik a lövése. A 6. percben Pacurar
a földre kerül, csak nehezen térítik
magához, közben kórner lesz amit
Micu irányít, azonban credménytelen
marad. A 8. percben

König ismét nagy erővel tör
kapura és lövését Pavlovici
a felső sarokba nyomja a
leső labdát Zsizsik még
biztosabban beteszi 1:0.

Az UDR nagyszerű iramban küzd.
Egy perc múlva ismét König veszé-
lyeztet de lövése ugyancsak kapu
fölé kerül. A Ripensia nem tud ki-
kerülni a nyomás alól. A 11. percben
Zsizsik lö mellett, majd Micu rug ered-
ménytelen szögletet. Az ellentámadást
vezető Dobay elől Ionescu felszedi
a labdát. Majd ismét Micu rug szög-
letet, amit nehezen tisztáznak. A 14.
percben Haas irányítja a Ripensia
első szögletrugását, de nagyon hátra
sikerül. A 17. percben Gál vét szög-
letet, amit ismét Micu ivel, de Csipai
magasan kapu fölé lö. A 18. percben
veszélyeztet először komolyan a Ri-
pensia, de Haas közeli lövését Iones-
cu védi. Fél perc múlva

Dobay beadása után Marcu
félmagas nagy lövése véd-
hetetlen (1:1)

Most a Ripensia szorongat és a 20.
percben Nagy Tibor lövése félhára
jut, majd Haas rug egy nagyon rövid
szögletet. A 22. percben Dobay fe-
jese Haas elé kerül, kinek lapos kö-
zeli lövése elkerül a kapu alsó sar-
kát. A 24. percben Haas szögletru-
gása eredménytelen. A 25. percben

Almos játék után későn ébredt fel az AMEFA

Juventus-AMEFA 2-1 (2-0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés a Gloria-pályán. 1200 néző. Bíró: Huniade

Juventus: Endreffit - Dragomirescu,
Varjassy-Palmer, Micu, Brandabura
Oana. Sinko, Niculescu, Dunareanu,
Naciu.

AMEFA: Gerold-Slivac, Szabo, (Sze-
gedi)-Szurdi, Szaniszló (Szabó), Sze-
gedi (Szaniszló)-Batrin, Léb, Fried,
Reinhard, Török.

Az AMEFA játékosai nem erőltet-
ték meg magukat és csak az utolsó
20 percben kezdtek teljes erőbedo-
bással küzdeni. Ez azonban nem bi-
zonyult elegendőnek, mert a fővárosi
csapat védelme pompásan verte vis-
sza az ostromot és így a honi csa-
patnak csak szépíténi sikerült.

Két Naciu-gól — az
első féldőben

A Juventus kezd, Oana azonnal le-
fut és centerez, Gerold a labda mellé
út, Sonny Niculescu azonban egy gon-
dolattal késik, így az AMEFA meg-
menekül a góltól. A 3. percben Ge-
rold már javít, mert Sinkó hatalmas
erejű lövését pompás stílusban védi.

A Juventus fölénybe kerül, ám Ge-
rold számos labdát véd. A 15. perc-
ben a vendégcsapat kihagy egy sa-
rokrugást, majd 3 perc múlva Naciu
lefut, szépen bead, de Niculescu lö-
vése célt téveszt. A 19. percben Pa-
lmer megsérül, lábrándulást szenved,
egy percre kiáll, majd sántikálva visz-
szajön. Felváltva balszélsőt és bal-
összekötőt játszik. A 26. percben
Oana lefut, Szabó szabálytalanul sze-
reli, Naciu 20 méteres éles szabadru-
gása a jobb felső sarokba talál utat
(1:0). A 38. percben Sinkó labdájával
Naciu elfut a védők mellett, Gerold
elhagyja a kapuját és Naciu labdája
a hálóba surran (2:0). Az AMEFA
most ellentámadásokkal válaszol, de
Varjassy mindent visszaver.

50 méteres góllal szépít
a munkáscsapat

Szünet után változatosabb a játék,
a 3. percben Oana lesből gólt lö,
amit a bíró nem ad meg. Az AMEFA
egymásután négy kórner hagy ki,

Marcu előreadott labdáját, Dobay fordulatból és egyből bevágja (2:1). Kezdet után az UDR kerül jó helyzetbe, de Micu veszélyes labdájáról Zsizsik lekésik. A 22. percben szöglet van az UDR ellen, ami elvész. Némi mezőnyjáték után az UDR ostromol néhány jó helyzet is adódik, azonban a védelem ment. A 34 percben Marcu beadását pompásan huzza le Jonescu a jól érkező Dobay elől. A játék változatos. König gölt 15, de les miatt nem adja meg a bíró. A 35.

Haast faultolja Alasu a 16-oson, a szabadrugást Marcu lövi nagy erővel a felső lécz alá (3:1).

A 39. percben ismét Marcu 16 szabadrugást és a labda alig kapu fölé száll. A 42. percben Micu pompásan tör kapura szépen is ad be az eleső Regdon mellett, aki miután fölkelt csúnyán és alattomosan beletalpalt a kis szélső combjába úgyhogy a mentőknek kellett kivinni. Egy perc múlva König revánsot akar venni társáért de nem sikerül neki, mégis nagy pfujozást kap a közben féldíjt jelző bíró sipja után levonuláskor.

Szünet után lanyhább az iram, a 3. percben az UDR jut eredménytelen szögletrugáshoz, majd Hass veszélyeztet, azután Micu lövése után érvénytelen gölt.

A játék változatos, bár a Ripensia van fölényben.

A 8. percben

Haas vezet veszélyes támadást, pompásan ad be Dobaynak, akinek sikerült visszajátszani a kis szélsőhöz és ez közlőrl behelyezi a labdát (4:1).

Az ellentámadásnak az UDR-nek hoznak sikert. A 10. percben König nagy lövés a felső léczről Zsizsik elé pattan, a csatár lövése nem téveszt célt. (4:2).

Az UDR most valamivel jobban kezd játszani, mégis a 13. percben Dobay lövése szögletre kerül, amit ugyancsak a belső irányt ebből veszélyes helyzetek támadnak heves közlőharcokkal végül nagynehezen tisztáz a resicai csapat.

A mérkőzés hullámzó mindkét kapu előtt adódnak helyzetek, de főleg az UDR nagyon ideges és nem tudnak veszélyesek lenni.

A 23. percben Haas lesizü helyzetéből eredménytelen kórner lesz. Egy perc múlva

Micu rug szögletet ami nagy meglepetésre Pavlovici hálójába kerül (4:3).

A 27. percben Marcu a 16-os szögletéről küldött szabadrugása nem sikerül, az UDR nagy erővel ostromol a kiegyenlítésért, közben Marcu is lövéshez jut, de Jonescu a helyén van.

Az UDR ostrom tovább tart.

A 35. percben Pacurar nagyszerü lövést küld közlőrl, de éppen Pavlovici kezeibe.

Egy perc múlva Zsizsik fejese kerül el hajszára a kaput. Az UDR kapujához szegez a Ripensiat, Dobay is védelembe megy menteni a pontokat.

A 40. percben Beke szögletrugása jelent veszélyt, de máris a resicaiak kerülnek ismét frontba, a nagy nyomásnak megszületik a 42. percben a megérdemelt eredménye, amikor

König beadásából az ideoda pattogó labda Zsizsik elé kerül, akinek lapos lövése a hálóban köt ki (4:4)

Most már az egy pont is veszélyben van, mert az UDR szárnyakat kap. A 44. percben König leadását Zsizsik laposan küldi a kapura és Pavlovici csak nehéz elvetéssel tud menteni.

Nagy formában a nagybányai csapat

FC Carpați-Victoria 2-0 (1-0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Baia-Maren. Bíró: Tautu. 1500 néző

FC Carpați: Hevesi—Holzmann, Damian—Szerémi II, Ghidali, Kert Lukács, Hanga, Perneki, Telegdi, Szőke.

Victoria: Sepsi—Cociuban, Felecan—Muresan, Pál, Nistor—Pop IV, Szántai, Cociuban II, Felecan II, Cornea.

Szép időben, nagyszámu közönség előtt játszott a két csapat, amely a honi együttes megérdemelt győzelmével végződött. A Victoria játéka meglátszott az edzési hiány, nem bírták az iramot.

Az 5. percben Lukács átadá-

sából Hanga szerzi meg a vezetést (1:0).

Szünet után a 6. percben Lukács rugja a második gölt (2:0).

A Carpați csapata egységes játékot mutatott és ami eddig hiányzott, most az átütő erő is teljes mértékben is megvan, amióta Perneki áll a csatársor tengelyében.

A Victoria nagyon sok és szép támadást vezetett, de egyrészt nem bírt a masszív Carpați védelemmel, másrészt több esetben a támadások befejezésénél tétováztak.

B-liga második csoport

A megfiatalított lilák komoly bajnokjelöltek...

Chinezul Ilsa-Vulturii 2-1 (0-1)

B-liga mérkőzés a Banatul-pályán. Bíró: Pálfy. 500 néző.

A tavalyi csapatból mindössze Wetzler III, Thierjung, Bajusz és Malita játszott a Vulturii ellen. A megfiatalított együttes szép egységes játékot mutatott és ha megjavul a csatárok gólképessége, akkor egy esztendő múlva a Chinezul ismét az A-liga mezőnyében rajtolhat! A Vulturii egyike a legjobboknak a B-ligában. A vendégcsapat tavaly óta számottevő fejlődésen ment keresztül. Ennek ellenére a honi csapat megérdemelten győzött.

A lilák fölénye

jegyében zajlott le a 90 perc. Az első féldíjben az első lugosi támadás Vulturii góllal végződik. Utána a Chinezul állandóan támad, ám a csatárok nem elég határozottak és jól működik a Vulturii védelem. Szünet után egykapura játszik a Chinezul — az egyenlítő gölig, amely után a lugosi csapat is támadni kezd. A lilák megszerzik a második gölt, majd rovább rohamoznak — de a Vulturii állja az ostromot és a hajrában néhány kellemetlen percet szerez a lila szurkolóknak.

A Chinezul

csapatában elsősorban a fiatalokat kell megdicsérni. Petsovsky pompás középfedezei, a mezőny legjobb embere volt. A Kovács—Csapó jobbszárny is nagyon szépen dolgozott. A támadó sorban Thierjung erőnléte nem a legjobb, ám szünet után volt néhány ragyogó huzása, szöktetése. Bajusz sokat dolgozott, de klssé önző és lövései nem sikerültek. A fedezetsorban Losonc II hasznosan működött. Wetzler III a második féldíjben nagyszerűen látta el feladatát. Aránylag a védelem a leggyengébb csapatrész. A három játékos nem érti még meg egymást s nem rendelkezik a kellő hidegvérrel és nyugalommal.

A Vulturii

legjobb csapatrésze a közvetlen védelem. Feillinger nem mindennapi tehetséggel rendelkező kapus. Csonka és

Hlavaty jól rombol. A fedezetsorban Hambalkó, az ötösfogatban Hodisan és Jurca jelentette a veszélyt.

Vezet — a Vulturii

A Chinezul azonnal támadólag lép fel, de a Vulturii jól védekezik. Az első Vulturii támadás a 24. percben fut, amikor Messesan közlőrl lapos lövést helyez a hálóba.

0:1.

A Chinezul ostromol. A 38. percben Bajusz kiugrik, ám lövése Feillinger zsákmánya.

A 42. percben Petsovsky szabadrugása a sorfalról Bajusz elé kerül, aki egyből lö, de a kapufa véd.

Tizenhét perc alatt szerez két pontot a honi csapat

Szünet után a Vulturii állandóan 7-8 emberrel védekezik s így a játék a lugosi csapat kapuja előtt folyik. Két eredménytelen szöglet után, a 10. percben Thierjung jó labdáját a jól rajtoló Kovács élesen bevágja.

1:1

Egy perc múlva Feillinger lábbal véd a partvonal közelében, a kapu üres, Losonc II. Thierjung elé találja a labdát, aki a kapu fölé küldi. A játék kissé eldurvul, előbb egy Vulturii játékos, majd Csapó sérül meg. A 17. percben formás lila támadás fut, Thierjung labdáját Kovács szépen beadja és Bajusz fejese védhetetlenül talál utat a kapuba.

2:1.

A gól után a Vulturii belátja, hogy védekező taktikával nem lehet pontot szerezni. A csapat veszélyes támadásokat vezet és nem egyszer a levegőben lóg a kiegyenlítés réme.

ORADEAI EREDMÉNYEK

Vasas—Electrica 4:1 (3:0)
Crișana II—Feraru 2:1 (1:0)
Kolping—CFR 1:0 (0:0)

A Rapid fölénye nagyobb volt, mint az eredmény mutatja...

Rapid—Unirea Tricolor 3:2 (1:0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Bucureștiben

Rapid: Radulescu—Marton, Lengher—Vintila, Rasinariu, Goldis—Sipos, Bogdan, Moldoveanu, Dan Gavrilescu, Capusan.

Unirea-Tricolor: Jonescu—Radulescu Iliescu—Florea, Anghelache, Boteanu—Mihailescu, Alecu, Alexandrescu, Carjan, Paraschivescu.

A Rapid biztosan győzött és éppen ennek a fölénynek a rovására írható, hogy az eredmény így alakult.

A Rapid már három góllal vezetett, amikor kényelmeskedni kezdett és így az ókori csapatnak sikerült szépitenie.

A 25. percben Sipos pompás szöglet ugrásból Bogdan az ötösörl megszerzi a vezetést (1:0)

Szünet után a 20. percben Petrescu hibázik, amit Bogdan kihasznál és labdáját Moldoveanu értékesíti (2:0). Egy perc múlva Bogdan kiugrik a védők között és véhellenül góloz (3:0).

A 35. percben Paraschivescu lövése Lengherről szögletre pattan, a beadást Mihailescu irányítja, amiből Alexandrescu eredményes (3:1).

A 39. percben Carjan lövése nyomán a labda már a hálóba kerül, amit Paraschivescu még jobban segít (3:2)

Cucu'a három gölt rugott...

Gloria CFR—Sportul Stud. 3:2 (1:1)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Bucureștiben, bíró: Mihú Agustin

Gloria CFR: Justin—Praszler III, Radulescu—Kiss, Szutor, Mihailescu—Cucula, Demény, Horotan, Milea, Pancova.

Sportul Studentesc: M. Constantinescu—Duce, Badulescu—Constantinescu Gr., Dragan, Beffa—Marinescu, Mihailescu, Remus, Stefanescu, G. Popescu.

Cucula az AMEFA és Chinezul volt csatára megtalálta góllövő cipőjét és három pompás góljával a galati vasutas csapat megérdemelten győzött.

Már a 7. percben Cucula megszerzi a vezetést, amit a diákok Marinescu feles góljával egyenlitenek (1:1).

Szünet után a 23. percben Demény félfárló visszapatán labdáját Cucula a hálóba nyomja (2:1).

31. percben Cucula átmegy a védőkön és egyéni akcióból góloz (3:1).

A 36. percben Mihailescu felesévei javitanak a diákok (3:2).

Az A-liga állása.

Venus	2	2	0	0	6	0	4
Carpați	2	2	0	0	4	0	4
Rapid	2	2	0	0	9	2	4
Ripensia	2	1	1	0	7	4	3
Juventus	3	1	1	1	5	7	3
CAMT	2	1	0	1	3	5	2
Gloria CFR	2	1	0	1	3	8	2
Sp. Studentesc	3	0	1	2	7	9	1
UDR	2	0	1	1	4	6	1
U. Tricolor	2	0	1	1	2	3	1
Victoria	2	0	1	1	0	2	1
AMEFA	2	0	1	2	1	5	0

A II csoport állása.

Electrica	3	3	0	0	6	3	6
Chinezul	3	3	0	0	13	7	6
Mica	3	2	0	1	10	2	4
Vulturii	3	2	0	1	7	3	4
Jiul	3	1	2	0	4	3	4
Minerul	3	1	1	1	2	5	3
Simeria	3	1	0	2	3	5	2
Gloria	3	0	1	2	8	10	1
CFR Severin	3	0	0	3	3	9	0
Sparta	3	0	0	3	3	11	0



Electrica-Sparta 3-2 (2-0)

B liga mérkőzés Mediaşon. Bíró: Icnescu.

Electrica: Trifunov—Barna, Mayer Pósa II, Pósa I, Janovits—Pantea Pozmor, Precup Gaál, Caba.

A villamos csapat megérdemelten győzött. A második féldő elején már három góllal vezetett, de a hajrában a honi együttesnek sikerült két vigaszgólt elérnie.

A 15. percben Gaál beadását Pantea küldi rendeltetési helyére. 1:0. A 42. percben Caba lefut, szép beadását Pozmor küldi a hálóba. 2:0. Szünet után a 15. percben Pantea labdája talál utat a kapuba. 3:0. A 32. és 42. percben Miklós két gólya szépít az eredményen.

Nem bírta végig a CAO...

Dacia Unirea-CAO

3:1 (0:1)

B-liga mérkőzés Brailában.

CAO: Tők-Ulvári, Müller-Krausz, Renge, Jakobovits-Madács, Papp, Schertz, Smagniota, Feisthämmler.

Dacia Unirea: Dragiescu-Zuckermann, Panciu-Várad, Dengli, Olieri-Cavadia, Weisz, Oprean, Goldenberg, Hagiopol.

Az első féldőben az atléták uralták a mezőnyt, azonban csak egy gólt tudtak rugni Schertz révén ez azonban nem volt elegendő mert szünet után a honi csapat hevesen ostromolt és a hazai közönségtől lelkesítve sikerült a mérkőzés eredményét a maguk javára fordítani.

A második féldő 20. percéig még tartotta magát a CAO, de ekkor Ujvári öngólt vétett, ami azután kedvét szegte a csapatnak és a lelkes Dacia Unireának sikerült a 31. percben Cavadia révén a vezetést is megszereznie, sőt a 37. percben Oprean még növelte is az előnyt.

Crisana-Industria Sârmei

1-0 (0-0)

Carol-pálya 800 néző Bíró: Poldur

Crisana: Pop I.—Nagy, Záborszky—Pinte, Torzsok, Tombori—Mureşan, Fianu, Pop Aurel, Szilágyi, Pop Ghita

Industria Sârmei: Bidea—Felecan, Mathisz—Lazar, Mari, Kiss—Benţea, Cézár, Bonát, Murza, Schragel.

Az eldöntetlen eredmény jobban megfelelt volna az erőviszonyoknak. Az első féldőben a Crisana volt a többet támadó, míg a második féldőben a Sodronyipar mutatott eredményesebb játékot, ám a Crisana védel-

B-Liga I. csoport

Tricolor CFPV	3	3	0	0	20	1	6
AS Constanţa	3	3	0	0	15	6	6
CAO	3	3	0	1	7	5	4
Dacia-Unirea	3	2	0	1	4	4	4
Astra	3	1	1	1	4	8	3
Mureşul	2	1	0	1	8	7	2
Dragoş Vodă	3	1	0	2	6	5	2
Craiu Iovan	2	0	1	1	2	5	1
FC Nistru	3	0	0	3	3	11	0
Victoria	3	0	0	3	1	10	0

III. csoport

Crişana	3	3	0	0	8	1	6
U	3	3	0	0	14	5	6
Oltul	2	2	0	0	6	0	5
Ind. Sârmei	3	2	0	1	5	2	4
Cement	2	1	0	1	6	5	4
Monopol	3	1	0	2	3	5	2
Olimpia	3	1	0	2	5	10	2
Victoria	3	0	0	3	3	10	0
Bac Kochba	3	0	0	2	0	5	0
Stăruinţa	2	0	0	2	0	8	0

mén nem sikerült az áttörés és így az egyenlítés sem.

Az első féldő 34. percben Bonát szökéti Benţeat ez kiugrik és összeütközik a kifutó Pop kapussal, aki az összeütközés következtében megsérül és kénytelen egy pár percre elhagyni a pályát. A Crisana sokat támad, de a Sodronyipar védelme megvéd.

Szünet után a 16. percben Pinteapoph Ghita a labda útja az utóbbi centerzését Szilágyi husz méterről nagy erővel a hálóba vágta 1:0. A Sodronyipar kísérletei az egyenlítésre eredménytelen maradtak.

Petrozsényi

Juni-Gloria 2:2 (0:0)

Bíró: Milivoi

Az első féldőben a Gloria támad többet Szünet után a 16. percben Luca labdáját Kozma beejti 1:0, a 22. percben Medve II. egyenlít. A 37. percben Szabó révén 2:1. A 44. percben Medve II. kezelése miatt tizenegyes, amit Codreanu küld rendeltetési helyére.

Universitatea--Stăruinţa

7-0 (3-0)

Cluj — 1200 néző — Bíró: Höhn

Az egyetemisták újjászervezett csapata lelépte a tartalékolt ellenfelét. A gólokon Vieser (5) és Luca (2) osztoztak.

Egyéb B-liga eredmények

Constanţa: AS Constanţa—Dragoş Voda 3:2 (1:0).

Ploesti: Tricolor—Sporting 6:0 (2:0)

Braşov: Astra—Victoria 2:0 (1:0)

Craiova: Crai Jovan—Mureş, utóbbi nem jel nt meg.

Simeria: CFR Simeria—CFR Turnu Severin 2:1 (1:1)

Brad: Mica—Minerul 5:0 (2:0) Góllövő; Teucean 4 és Ivanescu.

Târgu-Mureş; Monopol—Victoria 2:0 (1:0). Gólok; Nagy és Soss.

Satu Mare; Bar Kochba—Oltul, előbbi lemondta.

Torda; Cementul—Olimpia 4:2 (2:0)

Második osztály

Fortuna	3	2	1	—	8	1	5
Victoria	2	2	—	—	12	2	4
CSHN	3	1	1	1	6	6	3
Juventus	3	1	1	1	6	8	3
Dura	3	1	—	—	2	5	8
Cultura	2	—	2	—	2	2	2
Circ III	3	1	—	—	2	4	9
Ancora	3	—	2	1	4	8	2
Freidorf	2	—	1	1	0	3	1

CSHN-Circ. III 2-1 (1-1)

Pátia-pálya. Bíró: Mitruţ.

CSHN: Nováky — Deutschmann, Pokorny—Sperényi, Katona, Markovits — Szilágyi, Pauli, Balogh, Dubta, Mátyás.

Circ. III: Tanyisztra — Sturm II, Mrazek — Kraicsek, Bohn, Zaicsek — Hügl, Bálint, Pevecz, Sonheim II, Kacean.

Változatos játék után, a helyzeteket jobban használó cégcsoport nyerte a pontokat. A Circ. III ha nagyobb a szerencséje, egy pontot hazavihetett volna; de a csatárok puhán és álmosan futballoztak.

Az 5. percben Sonheim labdáját Deutschmann a saját kapujába továbbítja. 0-1. A 20. percben Pauli beadását Balogh belövi. 1-1. A 24. percben Mátyás labdája talál utat a kapuba. 2-1.

Cultura--Ancora 2:2 [1:0]

Vulturii pálya Bíró: Aronovici

Cultura: Reitsch—Mircea, Uli—Lovas, Penes, Gyögy—Rösling, Beke, Karácsonyi, Weissmüller, Cocotan.

Ancora: B eban—Ká mán, Boiler—Bartha, Secan, U sus—Speineac, Van cu, Lay, Kánza, Mahajovits.

Két egyenlő játékot képviselő csapat találkozását jelentette a mérkőzést. Az első féldőben az Ancora mutatott szűbb játékot, míg a második féldőben a Cultura volt fölényben és bár belemenős játékkal mindent elkövetett a két pont megszerzésére, a szívesen védekező Ancorának sikerült egy pontot megmenetnie.

A vezető gólt a Cultura éri el Beke révén a 11. percben 1:0. A második féldő 13. percben egyenlített Sperneac szép góllal 1:1. Majd a 20. percben Ley révén vezetéshez is jut az Ancora 1-2 de a 30. percben Uli lövése a kiegyenlítést jelenti 2-2. Ezután a Cultura két tizenegyesét vét, de a bíró nem adja meg.

Victoria-Dura 5-0 [4-0]

Pátia pálya Bíró: Tepeneag

Victoria: Lázár II—Kovács, Steinbach—George II, Boda, Mok—George I. Gyöfi, Lázár I, Wolf, Tolán.

Dura: Schaff—Mohaupt, Bus—Weisz Csala, Ditrich—Ardelean, Dofek, Tari, Turák, Wittrich.

Az egységesebb és jobb csatársorral rennelkező Victoria megérde-

Temesvári bajnokság

Első osztály

Banatul	3	3	—	—	9	1	6
Patria	3	2	1	—	7	2	5
Kadima	3	2	1	—	8	4	5
Frateia	2	1	1	—	4	2	3
Rapid	3	—	2	1	3	4	2
P.ogres	1	1	—	—	1	0	2
CFR	2	1	—	—	1	4	4
Vulturii	3	—	1	2	1	6	1
Jandarmi	3	—	—	3	2	8	—
Bohn	3	—	—	3	1	9	0

Banatul-CFR 3:1 (1:1)

CFR-pálya — Bíró: Wágner

Banatul: Taics—Madarász Schreier—Faragó, Covasdean, Langfelder—Micsa II. Szklenarik, Voda II. Schweinert, Precup.

CFR: Barboti—Anghel, Honae—Ilici, Buculei, Hatiegan—Ritter, Petrovits, Dobosan, Eugen, Buda.

A mérkőzés előtt az a hír terjedt el, hogy a Banatul nem jelenik meg. Háromnegyed 11 órakor megérkezett a főleg ifjúsági, törpe és old-bay játékosokból összeállított csapat, amely értékes és megérdemelt győzelmet aratott az esélyes CFR ellen.

A Banatul végig jobban játszott, mint ellenfele. A védelemben a közel tíz éve visszavonult egykori válogatott Madarász nagyon hasznosan működött. A fedezetsorban Covasdean nagyvonalu játékka, a támadósorban Voda II, Micsa és Szklenarik tetszett.

A vasutas csapatban csak a védelem elégitett ki, a többi csapat ész nagy csalódást keltett. Egyénileg Ritter a legjobb, de nagyon elhanyagolták.

Kihagyott Banatul szünet után a 4. percben Buda ront 3 lépésről, majd a CFR három sarokrugást hagy kiaknáztalanul. A 22. percben Precup labdáját Schweinert Szklenarik elé fejei, aki a sarokba céloz 1:0. A 35. percben gyors vasutas támadás után Ritter labdája a hálóban akad meg. 1:1 Szünet után a 9. percben Schweinert 20 méterről a felsősarokba bombáz. 2:1. A 11. percben Voda két lövését a kapufa menti. A 25. percben Precup beadását Micsa magasan felugorva a hálóba fejei 3:1.

Kadima-Jandarmi 5 2 (1:2)

— RGMT pálya. — Bíró: Jania. —

Kadima: Eberstark—Szilágyi, Krauser—Schwartz, Schwartz Izsó, Stein—Löwenfeld, Kupferstich, Iritz, Fleischer, Havas.

Jandarmi: Fábán—Golsa, Munteanu—Varga, Semiffeben, Gheta—Márgineanu, Sárbur, Bärbusu, Sferdeanu, Cosneac.

A két csapat találkozása mindvégig heves iramu, élénk küzdelmet eredményezett, amelyből nem hiányoztak a szép momentumok sem. A két csapat közül a Kadima volt a határozottabb csatárjátékot mutató és a többet támadó csapat és így a győzelme megérdemeltnek mondható, habár a gólarány túlzott, mert a második féldő 15. percétől a Jandarmi csak 10 emberrel játszott, mert Fábán kapus nem való a csapat kapujába.

A Kadima, mint már mondtuk, jó csatárjátékot mutatott be. A csatárok közül a belső trió játéka elégitett ki. A fedezetsor volt a csapat legegyszerűbben dolgozó része. Itt Stein és Schwartz váltak ki. A védelemben a két beknek voltak jó és rossz momentumai, de Eberstark kapus nem való a csapat kapujába.

A Jandarmi lelkesen és szívesen küzdött, bár a csapat a második féldőre elkészült erejével. A csatársorban Bärbusu és Sferdeanu játszottak jól. A fedezetsor szűkén dolgozott, míg a védelemben a két hávéd nagy szerű játékot produkált. Fábán kapus megfelelt, amíg a játszótéren volt.

Az első féldő 14. percben Fleischer faulolják. A megítelt szabadrugást Havas behelyezi 1:0. Két perc múlva Sferdean magas labdáját Eberstark saját kapujába öklözi 1:1 A 34. percben Bärbusu kitör és gyenge lövése a kapus hasa alatt a hálóba furódik 1:2.

Szünet után állandóan a Kadima támad, de egyenlíteni csak 15. percben tud Löwenfeld révén 2:2. Ekkor Fábán megsérül, elhagyja a pályát és nem is jön vissza. A 21. percben Iritz bombája a vezetést jelenti 3:2. A 32. percben Fleischer rug szép gólt 4:2, míg a 35. percben Havas ismét szabadrugásból szerez gólt 5:2. Jania jól vezette a mérkőzést.

Rapid-Vulturii 0 ; 0

Vulturii-pálya

Kiküldött munkatársunk Vecseryés István éthetetlen okokból lapzártáig nem érkezett be Rónácról a szerkesztőségbe.

Tipografa „Naţionala”. Timişoara

A C A M T

első hazai A-liga mérkőzése vasárnap 4 órakor az

A M E F A

ellen a Banatul-pályán

melten győzött. A 10. percben Lázár I lövi a vezető gólt, a 15. percben Tolán újabb gólt szerez. A 25. perben Gyöfi egyeni akciója után 3-0. A 40 percben Steinbach 11-esből beállítja a féldőrményét. Szünet után a gólt Gyöfi szerezte meg.

Juventus-Fortuna 1-1 [1-0]

Juventus pálya *Biró: Mihalescu*

Juventus: Bálint—Kovács, Sebestyén—Toth, Karl, Hangya—Schnur, Tanca II, Morariu, Nagy, Vince.

Fortuna: Sós Bohn, Drucker—Busbacher—Laub II, Zillich—Markovits, Banyek Müller, Klein, Klepsch.

Reális eredmény. A két csapat szép küzdelmet vívott egymással, mely mentes volt minden durvaságtól, tipikus bajnoki mérkőzés volt. A két csapat a kapu előtt egyformán kivette részét a támadásokból, talán csak a második féldő végén támadott többet a Fortuna.

Az első féldő 38. percében Vince beadását Tanca II beszúrja 1:0. A második féldő 20. percében Weinkiadását Klepsch kapja, aki közelről egyenlít 1:1.

Jók voltak: Juventusból: Kovács, Sebestyén, Karl, Tanca II és Morariu, míg a Fortunából: Sós, Bohn, Laub II, Markovits és Müller.

Ifjúsági bajnokság

Progresul—Chinezul 8:8 (3:0)
Ripensia—Fratelia 10:3 (2:2)
Electrica—Kadima 10:0 (8:0)
CAMT—Dura 2:1 (0:0)
CFR—Banatul, az utóbbi meg nem jelenése miatt elmaradt

Törpe bajnokság

CAMT—Kadima 2:2 (2:1)
CFR—Progresul 1:0 (0:0)
Banatul—Ripensia 3:1 (2:0)

Két országos csúcsot javítottak Nagyváradon

A 200 méteres gátfutást K's Esta Sun 28.1 idővel nyerte, ami új országos rekord, a 110 méteres gátfutás ifjúsági csúcsát ugyan ő 157-re javította.

Román Kupa mérkőzés

Sibiu; SSMR—Amator 9:2 (5:0). A resicai csapat lesz a Chinezul vasárnapi ellenfele.

B-liga negyedik csoport

București: Maccabi—Turda 1:0 (1:0).
Ploesti: Feromail—DVA 4:4 (1:3).

Két uszósucs Clujon

5x50 méteres gyors váltó: CAC 20,35.8, 400 méteres mellúszás Sebestyén Haggibor 60,55.2.

A 400 méteres s futás női országos esúcsát Hirschblum 1:07.6-ra javította.

Cinema CORSO mozi

Matrozok kedvence

Traud Stark—Volf Albach Retty
Richard Romanowszky

Unirea-Astra 3-2 (2:2)

Az egységesebb Unirea megérdemelten győzött. A 4. p. Popovits szöglet után góloz (0:1). A 15. percben Sirkó III egyenlít (1:1). A 27. p. Sirkó III a vezetést is megszerzi (2:1), amit a 30. percben Popovici egyenlít (2:2). Szünet után a 32. percben Truta rugja a győztes gólt (3:2).

Jók voltak Földi, Nagy, Sirkó IV és Truta illetve Fábán, Pernecki II és Popovits.

Olimpia—Banatul 6:0 (0:0)

Az első féldőben az Olimpia játszik széssel hálban, ám a Banatul védelme pompásan működik. Szünet után a Banatul összeroppan és az Olimpia sorra rugja a gólokat.

A 8. percben Mihoc megszerzi a vezetést. Öt perc múlva Bugar II labdája Schmidt lábáról öngólba perdül 2:0.

A 20. percben Bugar eredményes 4:0.

A 40. percben Mihoc kiugrik és a k futó kapus mellett a hálóba gurítja a bőrt. 5:0. A 42. percben Botau labdája talál utat a kapuba. A győztes csapatban Grand, Regdi, Olariu, Simcsák, Mihoc és Bugar tetszett.

A Banatulban a védelem sokat hibázott.

SGA-Transilvania 4:2 (2:1)

— Biró: Tomi —

Az első percben Erdei beadását

Aradi bajnokság

Halbauer értékesíti. A 18. percben Karagyena lrbóját Nemzotzky küldi a háóba. A 40. percben Curila eredményes (2:1)

Szünet után a 17. percben Rác egyenlít 2:2. A 25. percben Schwarz labdáját Halbauer helyezi a kapuba 3:2. A 34. percben Ch rila góloz 4:2.

A győztes csapat a második féldőben jól játszott. Kétféleképpen a Kovács-Jurca hávédpár, Schwarz, Halbauer és Chirila dolgozott szasznosan.

A Transilvania együttesében Turi kapus, Dávidházi, Rác és Wagner tüntette ki magát.

Titanus-Intelegerea

2:1 [2:0]

Biró; Burdán

Az Intelegerea szünet után pompásan játszott és egy pontot megérdemelt volna. A 7. percben Sinder lövi a vezető gólt. A 16 percben Harnisch beadását Magold küldi a kapuca. 2:0. Szünet után az Intelegerea sokat támad, de csak egy gólt ér el Sándor révén.

A győztes csapatban Lenghel, Magold és Harnisch az Intelegereaban Varga, Horvath, Stahl I. és Sándor dolgozott hasznosan.

CAA-Crișana

6:0 (3:0)

Góllövő Truta 3. és Durgheu 3. Edző mé közés.

A temesvári évadzáró evezősverseny eredményei

Egyezős junior: 1. Barth CFR, 2. Prochaszka Clubul German.

Négyes kormányos kezdők részére: 1. CFR, 2. Clubul German.

Négyes kormányos junior: 1. Inainte, 2. Clubul German.

Egyes kezdő: 1. Lux Inainte, 2. Barth CFR.

Egyes kajak: 1. Licht, 2. Graf, mindkettő Clubul German.

Kettős kajak: 1. Schmidt Scheffer

C. G. 2. Gerdanovits-Jager C. G. Kettős párevezősök nők részére: 1. Schiff Gáriel, kettős hilly kajak; Müllecke né-Gáriel, 2. Wolfer-Lidolt, mindkét párt diszkvalifikálta a versenybíró.

Kétpárevezős junior: 1. Inainte Fenyő Brell, 2. Müller-Peschka (Ruder Club).

Kétevezős kezdők: 1. C. G. Müller-Paschka, 2. (Inainte) Brall-Fenyő.

Vasárnap 4 órakor a Banatul-pályán

CAMT-AMEFA

A-liga mérkőzés

Mi lesz vasárnap?

A-liga

Timișoara: Banatul-pá'ya 4: CAMT-AMEFA.

Cluj: Victoria—Venus.

Galați: Gloria CFR-Ripensia.

Reșița; UDR—Rapid.

București: Unirea Tricolor—Barpați, Juventus—Sportul Studentesc.

Román Kupa mérkőzések Transilvaniában

Sibiu: SGS—Mures. Sighișoara:

ACFR—Elastic. Târgu-Mureș: Monopol—Sparta. Brașov: BMTE—Metropola, Aninoasa: AS-Aninoasa—Gloria

Arad, Cluj: Haggibor—KMSC, Reșița: SSMR—Chinezul-ILSA, Oradea; CAO—Vulturii, Craiova; FC Craiova—

Electrica, Lonea; CS Lonea—Juil, Satu Mare; Olimpia—Universitatea, Cămpia Turzii; Industria Sărmei—Bar

Kochba, Oradea; Crișana—Stăruința; Carei; Victoria—Cimentul, Ferdinand; Metal Sport—Mica, Lupeni; Mineru,

—CFR Cluj, Brașov; Astra—ACFR, Turda; Uranus—CFR Simeria.

Kerületi bajnokság

Timișoara I osztály

Patra—CFR, Rapid—Boha, Jandarmi—Vulturii, Politehnica—Kadima, Progresul—Fratelia.

II osztály

CSHN—Victoria. Fortuna—Circ. III; Cultura—Juventus, Freidorf—Ancora.

Ifjúsági bajnokság

Chinezul—Banatul, Dura—CFR, Rapid—CAMT, Electrica—Vulturii, Ripensia—Kadima, Progresul—Fratelia. II osztály; Progresul—Ripensia, Electrica—Vulturii, Rapid—Juventus, Freidorf—Patia.

Törpe bajnokság

Banatul—BAMT, Chinezul—Ripensia, CFR—Electrica, Kadima—Progresul.

Arad I osztály

Tricolor—Astra. Olimpia—Galana, Crișana—SGA, Titanus—CAA, Intelegerea—Banatul.

II osztály; Sparta—Fortuna, AMRA—Hakoah.

Magyar nemzeti bajnokság

Ujpest—Bocskai 4:0 (2:0), Ujpest—Hungária 3:3 (3:1), Nemzeti—Taxi 3:2 (3:2), Gamma—Electromos 0:0, Ferencváros—Szeged 5:1 (1:0), Törekvés—Haladás 2:1 (1:0).

Kassai AC—Szolnok 1:0 (1:0).

INTREBUNȚAȚI

BORVIZ MATILD ȘI PHONIX

Regina apelor minerale recrează și răcorește! Dop. gen. IONAȘIU S. A.

Tel. 21-24

Tel. 21-24